



# дамо лад нашому дому Миргород - наш дім

## Газета Миргородської міської ради

№ 29 (65) \* 11 липня 2002 року

Ціна у роздріб - 20 копійок.

### У МІСЬКВИКОНКОМІ

Минулого понеділка міський голова Олександр Борисович Паутов провів традиційну апаратну нараду із заступниками, керівниками відділів, управління та служб апарату міської ради та її виконавцю. На нараді обговорювалось питання про чергове відселення мешканців Миргорода з району підтоплення. Першочергово заступнику міського голови Сергію Павленку доручено організувати перевірку умов проживання жителів у районі підтоплення та встановити чергу на відселення, з'ясувати кількість необхідних квартир або будинків, опрацювати банк житла. Йшла мова на нараді й про ремонт мосту через річку Хорол біля кіноконцертного залу "Молодість", придбання ситтєзбиральної техніки, придбання водяного колектора, підготовку виставкових матеріалів підприємств Миргорода для участі у Днях Полтавщини в Москві та на Сорочинському ярмарку, внесення безрозривної аварійної бурли на вулиці Данила Апостола, 11, тощо. На виконання обговорених питань міський голова дав конкретні доручення своїм заступникам і керівникам підрозділів міськвиконкому. Особливий наголос було зроблено на обов'язковості і невідкладності проведення ремонтних робіт дорожнього покриття вулиць Драго Озаря та Почаєву. Це важливо необхідно для нормальної роботи автотранспорту під час перевезення шклярів ліквідованої школи № 9 до навчальних закладів, в яких вони продовжуватимуть навчання.

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 8 липня 2002 року

№ 13-р

Про скликання четвертої сесії міської ради двадцяті четвертого скликання

Відповідно до ч. 4 статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Скликати чергову четверту сесію міської ради двадцяті четвертого скликання 19 липня 2002 року, о 9-й годині, в залі засідань міської ради.

2. На розгляд сесії внести питання:

2.1. Про підсумки виконання міського бюджету за 1 півріччя 2002 року.

Інформув. Н. Г. Устименко - начальник міського фінансового управління.

2.2. Про переведення видатків на утримання установ охорони здоров'я міста в 2003 році.

Інформув. Н. Г. Устименко - начальник міського фінансового управління.

2.3. Про внесення часткових змін та доповнень до рішення міської ради від 23 січня 2002 року "Про програму приватизації об'єктів комунальної власності м. Миргорода на 2002 рік".

Інформув. Л. Г. Пилимчук - голова фонду комунального майна міста.

2.4. Про затвердження рівень виконавчого комітету та розпоряджень міського голови, прийнятих у міжсесійний період.

Інформув. Г. А. Левченко - секретар міської ради.

2.5. Про депутатське запити.

2.6. Різне.

На сесію запросити: начальника відділів та управління міської ради, керівників підприємств, установ і організацій різних форм власності, представників засобів масової інформації.

Міський голова

О. Б. Паутов

### НА ВХОДИНАХ У БАНКУ "АВАЛЬ"

Учора в урочистій обстановці було відкрито, а потім і освячено протестром Іваном Сазанським нове приміщення міргородського відділення поштово-пенсійного банку "Аваль".

Мені дуже приємно, - сказав Президент банку, народний депутат України Федір Іванович Шлим, - що ми маємо нагоду відкрити у Миргороді сучасну банківську структуру, яка базується на нових технологіях. А ще 10 років тому ми почали свою діяльність, маючи один чужий стіл, один чужий комп'ютер і один чужий телефон. Сьогодні ж банк обслуговує 100 тисяч осіб середнього віку і більше мільйона громадян. Тільки вкладів населення у нашому банку знаходиться понад 1 мільярд 500 мільйонів гривень. Не випадково ж банку "Аваль" було додано шпильку коштів вкладникам абданкрутого банку "Україна". Тільки за 5 днів ми отримали 140 мільйонів гривень, майже 30 тисячам чоловік. Приємно, що лідером цієї акції як такі в Полтавщині тут уже виплочено за цілі 16 мільйонів гривень і загналися всіма 4 міль-

йони.

Я безмежно вдячний працівникам банку "Аваль" за проведеної роботу, заявив присутній голова обласної ради Саган Томін. - Ви добросовісно попрацювали, видали вкладникам банку "Україна" кошти і тим самим зняли соціальну напругу на Полтавщині. А ще Полтавська філія банку "Аваль" завжди, при тому у найважчі хвилини підтримувала сільськогосподарського товаровиробника. Близько мільярда було видано кредитів, і всі вони практично вчасно повернуті.

Як знак поваги до банку "Аваль", на урочистості прибули керівники краєвих сільськогосподарських областей - Герой України Олександр Григорович Коросташов і Тетяна Михайлівна Корості. Вони порекували банкам за лідерство співпраці і особисто підтримку сільськогосподарських товаровиробників.

А потім - почався гості й клієнти банку перерізали символічну стрічку на вході до банку, а його заступача Лариса Голмачова гостинно запрошала всіх присутніх на екскурсію по банку.

Валентин ЯВТУШЕНКО.



На знімку: голова обласної держадміністрації Євген Томін вітає банкірів за надану допомогу сільськогосподарським області (зліва на право) начальник Миргородського відділення Лариса Голмачова, керівник Полтавської обласної філії Петро Білошан та Президент банку "Аваль" Федір Шлим; символічну стрічку перерізають керівник кооперативу "Маяк" і Котеліварни Тетяна Корості і генеральний директор міргородської підприємства Микола Мельник.



Передплата на газету "Миргород - наш дім" триває. Не забудьте передплатити газету, залишайтеся з нами.



Увічорок минуло сто днів відтоді, як було обрано теперішню міську раду на чолі з міським головою Олександром Борисовичем Паутовим. З цієї нагоди у міськвиконкомі було влаштовано прес-конференцію для представників місцевих засобів масової інформації. Із журналістами спілкувалися заступники міського голови Сергій Соломаха та Олександр Сидоров. Спочатку Сергій Павлович ознайомив присутніх із проблемами, над вирішенням яких працює міська влада і що їй вдається зробити за останні 100 днів.

Це, насамперед, проведення підготовчих робіт по створенню у Миргороді вільної економічної зони і привласненню нашому курорту

### СТО ДНІВ МИНУЛО. ЩО ЗРОБЛЕНО?

статусу Національного. Для вирішення соціально-економічних проблем міській владі вдалося залучити і додаткові кошти. Уже надійшла 451 тисяча гривень для організації відселення жителів із району підтоплення, і зараз проводяться підготовчі роботи по організації відселення. Ще 360 тисяч гривень повинні надійти у найближчі дні для організації робіт по пониженню рівня підтоплення вод у тих же районах. Також уже маємо 300 тисяч гривень інвестицій для реконструкції і переобладнання приміщення колишнього профтехучилища № 14 під 65-ти квартирний житловий будинок. Найближчим часом надійде ще 400 тисяч і цих коштів цілком

вистачить для повного завершення будівельних робіт на об'єкті із обласного бюджету одержано 100 тисяч гривень на реконструкцію старого приміщення середньої школи № 1 імені Гавриза Мирного. До кінця року зможуть надодження ще 400 тисяч гривень на ці цілі. На жаль, виникли певні проблеми із фінансуванням "мілейського" будинку, але питання ці вирішуються і очікується надходження в кінці року коштів на суму 500 тисяч гривень. З потугами, але все-таки вирішуватимуться питання про виділення коштів для фінансування робіт по реконструкції спортивної школи.

Хоч зараз і літо, основна робота всіх міських служб

спрямована на підготовку міста і в паршу чергу, зокладя осяти до зими. Фінансово забезпечуються ці роботи за рахунок коштів, що надходять від приватизації. В останній місяць зі збереженням профіто було приватизовано за 130 тисяч гривень кінотеатр. За 96 тисяч гривень продано третій поверх приміщення колишнього добутоккомбінату що по вулиці Воскресенській, причому в інцідали міської влади тут відбулося зміна власника. Колишній господар вилучив це приміщення за 28 тисяч гривень, але кошти своєчасно не прогляти, а відтак за рішенням суду, втрапив право власності. Зараз готується до приватизації готель "Миргород"

Міська влада при підтримці керівництва обласної держадміністрації також докладая максимум зусиль для того, аби відновити роботу Миргородського сироробного комбінату. Зараз тут відбувається зміна власника підприємства, з'явилися обнадійливі перспективи по відновленню роботи комбінату.

Безлічним залишається питання ліквідації навчальних закладів. Усі розуміють, що утримання 8 шкіл обходиться дуже дорого і значно дешевше організувати підві дітей у інші навчальні заклади, умови навчання в яких набагато кращі, ніж були у ліквідованій школі. А в її приміщенні плануються організувати сезонний спор-

тивно-оздоровчий табір для дітей (подібно до того, що функціонує в Олешківці).

А з ліквідацією дитсадку № 4 проблемою виникло передовсім через збитий завідувача ліквідованого закладу і людей, які її підтримують. Питання про необхідність ліквідації дитсадку № 4 не нове. Воно періодично піднімалося протягом 4 років, в 1. ч. і колишньою владою міста. Рекомендації щодо ліквідації дитсадку подавалися і обласним управлінням освіти під час минулорічної перевірки стану фінансування освітніх закладів Миргорода. З цього приводу проведено консультації із всіма людьми, які розуміються на освітніх проблемах і причинні до ліквідації цього дошкільного закладу.

Продовження на стор. 2.

# СТО ДНІВ МИНУЛО. ЩО ЗРОБЛЕНО?

**Продовження.**  
Початок на стор. 1.  
Більше того, цього року у зв'язку із переходом шкіл на 12-річну освіту дошкільні заклади міста залишають два потоки дітей, тобто значно скорочується кількість груп у всіх дитсадках. І перед міською владою постала дилема: скоротити по кілька груп у кожному дитсадку (але за який коштів тоді утримувати вивільнені площі?) чи ліквідувати одні з дитсадків у центрі міста. Вирішили ліквідувати четвертий дитсадок (він має гіршу матеріальну базу, найменш зручні умови для виховання дітей і при цьому міська громада понесе наба-

гато менше збитка, як моральних так і матеріальних). Рішення міською радою прийнято оптимістично і у мажорантському правому полі. Приміщення колишнього дитсадку планується передати частково ДАЦ "Факультет" для навчання студентів і частково дитячій музичній школі. Людям, які працювали у дитсадку були запропоновані спожитку 5, а потім ще в робочих місцях. Тобто міська влада робить все для того, аби процес ліквідації пройшов найменш болючо.

А після цього заступники міського голови відповіли на численні запитання журналістів, які стосувалися, зокрема, плану міської влади на

найближчу перспективу по соціально-економічному розвитку міста, про можливість міської ради впливати на ціноутворення на продукти харчування, що реалізуються на ринках і в магазинах міста та на виробництво якісного хліба Миргородським хлібозаводом. Мова йшла також про можливість налагодити виробництво на міських сироробному комбінаті, м'ясокомбінаті, сільському будівельному комбінаті. На закінчення прес-конференції її учасники домовилися такі зустрічі проводити регулярно, один раз на місяць.

Валентин ЯВТУШЕНКО.



# ШУМЛЯТЬ ЛІТА, МОВ НА ВІТРАХ ТОПОЛІ...

**М**инулої п'ятниці на затишному подвір'ї Марії Іванівни Сергієнко зібрався численні родичі, сусіди і представники міської ради, аби привітати її з черговим ювілеєм. Саме 5 липня Марії Іванівні виповнилося рівно сто років. Увесь свій вік вона живе у Миргороді, має сімдесятитри роки, двох дорослих онуків і трьох правнуків. Життя Марії Іванівни легким не було: у страждливому 41-му на Ленінградському фронті залинув чоловік, а вона все життя тяжко пропрацювала в колгоспі "Паннівський шлях", де виконувала різну роботу, та найчастіше – полола буряки. А ще – щоденні клопоти на власному городі. Навіть цього року весни бабуся Марія самостійно висаджує на городі картоплю. Так і сьогодні свілий підкривав намокло...

Вітаючи Марію Іванівну Сергієнко і 100-річним, бажали їй сонця на кожній сторінці, і прегорщ, повні здоров'я й краси. Щоб від життя була лиш радість, любов і щастя – від людей.

На знімку: М. І. Сергієнко разом із дочкою Ганною Михайлівною та першим заступником міського голови С. В. Павленком. Фото Юрія ЖЕБЕЛЯ.

**ПОШТОВА  
СКРИНЬКА**

До редакції газети "Миргород" – наш дім" надійшов лист від ветерана війни С. С. Руденко.

"Хочу через вашу газету, – пише авторка листа, – подякувати лікарям центральної районної лікарні Олександрівні Іванівні Хаверу, Олександрю Володимирівну

Чугурині та Дендері Валерію Сергійовичу. Це чуйні, уважні, розумні люди, справжні спеціалісти. Вони лагідно відносяться до усіх хворих. Спасибі вам дорогі наші люди в білих халатах. Бажаю їм міцного здоров'я".

## СПРАВИ ПЕНСІЙНИ

### НЕ БЕРІТЬ ЗАРПЛАТУ "В КОНВЕРТІ"

**Я**к сказав Голова правління Пенсійного фонду України Борис Зайчук під час прямої телефонної лінії "Проблеми економічної реформи", до бюджету Пенсійного фонду України у січні-травні поточного року надійшло майже 8,7 млрд. грн., що порівняно з відповідним періодом минулого року більше на 22,9 відсотка. Протягом цього періоду власні надходження становили 7663,6 млн. грн., або 115,3 відсотка планових призначень. Це дає змогу впродовж шести місяців цього року своєчасно і повністю фінансувати виплату пенсій та грошової допомоги. Крім того, на виконання доручень Президента у визначені терміни перераховано трудові пенсії з 1 січня та 1 квітня. Середній розмір пенсії зріс на 11 грн. і становить 125,4 грн.

Підвищення розміру пенсій та допомоги потребує коштів на виплату пенсій на суму понад 275 млн. грн. щомісяця. Це змусило мобілізувати зусилля органів Пенсійного фонду щодо збільшення надходжень, адже саме від цього залежатиме підвищення пенсій.

Відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення" з 1 липня поточного року пенсії обчислюватимуться з урахуванням заробітку особи за період роботи після 1 липня 2000 р. за даними системи персоналізованого обліку.

Таку практику діяльності Пенсійного фонду успішно апробовано спершу у Львівській області, терік – в АР Крим, Дніпропетровській, Донецькій, Закарпатській, Київській, Миколаївській,

Полтавській, Харківській, Хмельницькій областях та в м. Києві, а з початку поточного року – у решті регіонів. Це означає, що пенсійну справу в Україні повністю вестимуть лише органи Пенсійного фонду. Таким чином, зроблено один із найважливіших кроків пенсійної реформи – створено єдиний орган з питань призначення, виплати пенсій та контролю за надходженням збору на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування. Відтепер важливо, щоб на персоналізованих рахунках працівників фіксувалися реально зароблені суми (а не заробітна плата "в конверті"), за якими призначаються пенсії. Вони самі мають прогукувати стосунки з роботодавцями щодо наведення порядку в своїй звітності. Впровадження у всіх районних відділеннях Пенсійного фонду система персоналізованого обліку зборів на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування стане базою для поліпшення виплати заробітної плати та пенсій.

Пенсії повинні залежати лише від стажу і заробітної плати, наголосив Борис Зайчук Ніні ж, окрім ухваленого у 1991 р. Закону України "Про пенсійне забезпечення" діють ще 23 закони, які регулюють пенсії. Голова правління Пенсійного фонду висловило ідею, що до кінця року парламент ухвалить базові закони з питань пенсійної реформи "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" та "Про надержавне пенсійне забезпечення", оскільки вони є першочерговими.

Миргородське міське управління Пенсійного фонду України.

## НЕ ВИПЛАЧУВАТИ ЛЮДЯМ ЗАРОБЛЕНЕ – ВЕЛИКИЙ ГРІХ

**Н**езважаючи на те, що право на працю та отримання відповідної винагороди за свої трудові зобов'язання Конституцією України, ст. 43, затримки із виплати заробітної плати набули масового характеру. Станом на 10 червня 2002 року заборгованість по м. Миргороду становить 1673,1 тис. грн.

Критично ситуація із виплати заробітної плати склалася на ВАТ "Арматрон" – голова правління Віталій Миколайович Пилипенко. Станом на 10 червня ця сума складала 319,2 тис. грн. Державним інспектором праці територіальної державної інспекції праці у Полтавській області проведена перевірка дотримання законодавства про працю на цьому підприємстві. Складений акт перевірки, припис та направлена адміністративна

справа на розгляд до Миргородського міського суду. В порушення терміну інформація про вжиті заходи по погашенню заборгованості не виконано припису відсутні.

Позицію і порушення щодо надання інформації про виконання припису державного інспектора праці зайняли:

директор фабрики "Україна" Олександр Олександрович Берховський (заборгованість із виплати заробітної плати становить 69,7 тис. грн.); голова правління постійно діючого будівельного побуду № 5 Сергій Валентинович Яким (заборгованість становить 33,4 тис. грн.); голова правління будівельної фірми "Граніт" – Андрій Якович Несторенко (заборгованість із виплати заробітної плати складає 69,5 тис. грн.).

Тенденція до зростання

заборгованості спостерігається на ВАТ СВК, ГМК-65 на виробничому управлінні житлово-комунального господарства.

Та не все так погано у нашому місті. Зменшення заборгованості спостерігається на адміністративному підприємстві ІБСБС, керівник Юрій Васильович Кондратенко.

З поверненням на м'ясокомбінат досвідченого технолога по виробництву ковбасних виробів Любов Василівни Сіренко та андеція своєї справи економіста Ольга Олександрівни Малиш заборгованість із виплати заробітної плати зменшується. З початку року сума погашення складала 44,6 тис. грн.

Шляхою ведіння підприємств, організацій, установ усіх форм власності і територіальна Державна інспекція праці у Полтавській

області екликає всі можливості щодо виплати заробітної плати, дотримують термінів виконання приписів державного інспектора праці та вчасно надають інформацію щодо стану погашення заборгованості та виконання припису, якщо у відповідності до вимог ст. 188-6 Кодексу України про адміністративну відповідальність за новикання законних вимог посадових осіб державної інспекції праці Міністерства праці та соціальної політики України вибуде притягнути до адміністративної відповідальності штраф від п'яти до дев'яти неоподатковуваних мінімумів громадян.

Світлана ГАРМАШ,  
державний інспектор праці Територіальної державної інспекції праці у Полтавській області.

## ПЕРСПЕКТИВА СПІВПРАЦІ ІЗ БЕЛЬГІЙСЬКОЮ ПРОВІНЦІЄЮ ЕНО ДОСИТЬ ПРИВАБЛИВА

**М**инулого тижня у Миргороді відбулася делегація із бельгійської провінції Ено. У її складі були: Поль Рісман, директор бюро економічного та соціального зв'язків провінції Ено, Деніс Вастье, голова кабінету губернатора, Жеральд Марта, депутат провінції Ено та Бянуа Агнес, уповноважений по особливих дорученнях депутата. Гості зустрілися із міським головою Олександром Борисовичем Паутовим і мали з ним розмову про шляхи подальшої співпраці із нашим містом. Особливо гості привабливо перспектива оздоровлення і відпочинку мешканців провінції Ено на миргородському курорті. І це зрозуміло: цілову миргородську воду знають уже і в Бельгії. Немале значення відіграє тут і економічний аспект. Судить самі: партія 24-х днівної турніки на миргородському курорті (а це проживання в комфортабельному номері, калорійне харчування і лікувальні) коштує в межах 1500 гривень, а лікування на бель-



гійському курорті коштує 80 євро на добу (і це без вартості житла). А від надходження іноземної валюти за продаж бельгійцям путівок, зрозуміло, виграють і миргородські оздоровителі.

Міський голова Олександр Паутов і його перший

заступник Сергій Павленко показали гостям наше місто, ознайомили їх із курортом "Миргород", санаторієм "Підданим", керамичним таємником імені Миколи Васильовича Гоголя. А потім виконавці міського Центру естетичного оздоровлення підру-

вали гостям чудовий концерт.

Андрій ВАЦА.  
На знімку: О. Б. Паутов, С. В. Павленко та директор міського Центру естетичного оздоровлення Н. І. Ночка із членами бельгійської делегації. Фото Юрія ЖЕБЕЛЯ.

ПОНЕДІЛОК 15 липня

"НАШЕ КІНО"

3.00 Кіноповість «Королева Марія»... 10.35 Комедія «В старих ринках»... 12.05 Детектив «Воло»...

"СВІТ КІНО"

9.35 Х/ф «Білий народник»... 11.15 Комедія «Якщо хочеш тактику тачки»... 12.00 Драма «Вербас» (США)...

TNT

7.00 Т/с «Земля: Останній континент», 6 с... 8.00 Х/ф «Друга прибуття»... 11.00 «Світло-місто»...

REN TV

7.10 Т/с «Павор Рейнджерс, або Могутні рейнджери»... 7.35 М/с «Вушталуца»... 8.45 Комедія «Мейби, або Російський бізнес 2»...

ВІТОРОК 16 липня

"НАШЕ КІНО"

8.00 Кіноповість «Королева Марія»... 10.35 Драма «Дублер: остання дата»... 12.00 Комедія «Покровські ворота», 1 і 2 с...

"СВІТ КІНО"

9.35 Трилер «Останній секрет»... 11.05 Драма «Відданий «Біскам»... 12.40 Бойовик «Сіловий спецназ»...

TNT

7.00 Т/с «Земля: Останній континент», 6 с... 8.00 Х/ф «Ассасинатка»... 10.00 М/с «Нові зарятки відки про: джонки»...

REN TV

7.00 Т/с «Павор Рейнджерс, або Могутні рейнджери»... 7.30 М/с «Вушталуца» (США)...

СЕРЕДА 17 липня

"НАШЕ КІНО"

8.30 Мелодрама «Тричі про любов»... 10.25 Драма «Зупинився поїзд»... 11.55 Комедія «Відданий», 1 і 2 с...

"СВІТ КІНО"

11.05 Х/ф «Вісім невинуватих»... 12.35 Драма «Відданий: спадщина»... 14.05 Трилер «Два дні в Лондоні»...

TNT

15.00 Т/с «Сімейні туги»... 16.20 Т/с «Бойовик: естрадиона»... 17.35 Діє-мі-клуб... 18.55 Т/с «Дієтичне агентство «Місисині світли»»...

REN TV

7.00 Т/с «Павор Рейнджерс, або Могутні рейнджери»... 7.30 М/с «Вушталуца» (США)...

ЧЕТВЕР 18 липня

"НАШЕ КІНО"

8.05 Драма «Тубульщи», 1 і 2 с... 11.10 Детектив «Два дні в Лондоні»... 12.25 Комедія «Гарма»...

"СВІТ КІНО"

8.35 Х/ф «Сімейні туги»... 11.05 Бойовик «Рейдерів на Мисисипі»... 12.25 Трилер «Відданий: про Робера» (Франція)...

TNT

7.00 Т/с «Земля: Останній континент», 6 с... 8.00 Х/ф «Ассасинатка»... 10.00 М/с «Нові зарятки відки про: джонки»...

REN TV

7.00 Т/с «Павор Рейнджерс, або Могутні рейнджери»... 7.30 М/с «Вушталуца» (США)...

П'ЯТНИЦЯ 19 липня

"НАШЕ КІНО"

8.00 Мелодрама «Ми жини по-своєму»... 10.15 Детектив «Мене це не стосується»... 11.45 Комедія «Король жини: велика мистецтва» (Франція)...

"СВІТ КІНО"

9.35 Трилер «Відданий: фонтан»... 11.15 Драма «Гігант» (США)... 14.30 Х/ф «Якщо хочеш тактику тачки»...

TNT

7.00 Т/с «Земля: Останній континент», 6 с... 8.00 Х/ф «Ассасинатка»... 10.00 М/с «Нові зарятки відки про: джонки»...

REN TV

7.00 Т/с «Павор Рейнджерс, або Могутні рейнджери»... 7.30 М/с «Вушталуца» (США)...

СУБОТА 20 липня

"НАШЕ КІНО"

8.00 Кіноповість «Семіналітальна лодка на картках»... 10.20 Драма «Справа Рундшайдера»... 12.00 Комедія «Службовий роман», 1 і 2 с...

"СВІТ КІНО"

9.35 Трилер «Позовання за стелю» (США)... 11.05 Х/ф «Порнографічний рейд»... 12.30 Мелодрама «Шербурзький паровозик» (Франція-ФРН)...

TNT

7.00 Т/с «Сімейні туги»... 8.15 Бойовик «Естрадиона»... 9.30 Діє-мі-клуб... 10.45 Т/с «Дієтичне агентство «Місисині світли»»...

REN TV

7.00 Т/с «Павор Рейнджерс, або Могутні рейнджери»... 7.30 М/с «Вушталуца» (США)...

НЕДІЛЯ 21 липня

"НАШЕ КІНО"

8.00 Х/ф «Верніки без пошани»... 10.35 Комедія «Отримавши «Віт» наші пригоди» Шуріна... 12.05 Мелодрама «Моя велика любов» (США)...

"СВІТ КІНО"

8.35 Драма «Два нещасливих»... 11.10 Х/ф «Отримавши Ударного загону» (США)...

TNT

7.00 Х/ф «Відданий: фонтан»... 8.30 Х/ф «Відданий: про Робера»... 10.00 Х/ф «Відданий: про Робера» (Франція)...

REN TV

7.00 Т/с «Павор Рейнджерс, або Могутні рейнджери»... 7.30 М/с «Вушталуца» (США)...



### ПОНЕДЛОК 15 липня

**УТ-1**  
 6:00 «Доброго ранку, Україно!»  
 6:30 Огляди.  
 6:30, 7:00, 7:30 Новини, Погода.  
 6:35, 7:05, 7:40 Спорт.  
 6:40 Огляд траси.  
 6:50 Економіст.  
 7:55 «Ні-теш».  
 8:00 Т/с «Ритуальний загін».  
 9:00 «Гіпнозі».  
 9:10 «Для тих, хто вдома».  
 9:30 Х/ф «Біль Сіді», 2 с.  
 11:00, 15:30, 17:00, 21:00 Новини.  
 11:20 Одніні істори.  
 11:25 М/с «Робін Гуд», 2 с.  
 12:00 «Музейні та антологічні картини в Україні».  
 12:10 На початку було слово.  
 12:40 Д/ф «Діаспора».  
 13:00 «Для тих, хто вдома».  
 13:05 Теле Служба Розшуку.  
 13:15 Закон є закон.  
 15:25 «Для тих, хто вдома».  
 15:45 Х/ф «Надіяні діти».  
 17:15 Надзвичайна ситуація.  
 17:45 Новини.  
 17:55 Новини економіки.  
 18:25 Соло Той.  
 19:00 Новини.  
 19:10 Х/ф «Маленькі трагедії».  
 20:45 Венеріна молитва.  
 20:50 Венеріна молитва.  
 21:30 Ситуація.  
 21:40 Питання дня.  
 22:00 «Міжнародні фестивалі «Золотий осі»».  
 23:10 Т/с «Ритуальний загін».  
 0:00 «М'які бокси» - музичний кіт-парад.

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 Сніданок з «1+1».  
 7:30 Т/с «Район Мелроуз».  
 8:30 Сніданок з «1+1».  
 9:20 Т/с «Менті», 26 с.  
**УТ-2**  
 10:10 Хто в домі завжди?  
 10:50 Телешоу «За спиною».  
 12:00 Модний час.  
 12:40 Перехресті.  
 13:20 Телешоу «Від Панаїла - Україно!».  
 13:30 Теле Служба Розшуку.  
 13:40 Ситуація.  
**Канал «1+1»**  
 14:00 Т/с «Ес Клоб Та», 26 с.  
 14:30 Т/с «Агентство «Люди в білому», 10 с.  
 15:00 Т/с «Район Мелроуз».  
 15:45 Т/с «Тамініні сліди» - «Чужий хрест».  
 16:45 Т/с «Район - Векерлі Хілз».  
 11:25 Т/с «Паністраві по-італійськи», 37 с.  
 18:30 Т/с «Менті», 24 с.

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 Сніданок з «1+1».  
 7:30 Т/с «Агент національної безпеки 2», 14 с.  
 8:30 Сніданок з «1+1».  
 9:20 Т/с «Менті», 23 с.

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 Сніданок з «1+1».  
 7:30 Т/с «Агент національної безпеки 2», 14 с.  
 8:30 Сніданок з «1+1».  
 9:20 Т/с «Менті», 23 с.

**УТ-2**  
 10:10 «Зоря, на сцену!» Супер-фінал 2007.  
 10:50 У світі хораша новин.  
 11:20 Теле Служба Розшуку.  
 11:25 Х/ф «Ніні просяться Сін Леонарді».  
 13:10 М/ф «Стані у шкелі».  
 13:40 А музика звучить...  
**Канал «1+1»**  
 14:30 Т/с «Ес Клоб Та», 26 с.  
 14:30 Т/с «Агентство «Люди в білому», 9 с.  
 15:00 Т/с «Район Мелроуз».  
 15:40 Т/с «Сидніш», 5 с.  
 16:40 Т/с «Район Векерлі Хілз».  
 17:20 Т/с «Паністраві по-італійськи», 36 с.  
 18:30 Т/с «Менті», 25 с.  
 19:35, 20:45 ТСН.  
 20:00 «ТСН. ПРОСПОРТ».  
 20:05 Т/с «Тамініні сліди» - «Чужий хрест».  
 21:05 «Кримінальні крадіжки» - «Кримінальні крадіжки», 11 с.  
 21:40 Вояки «Надерні» - «Надерні».  
 23:10 «Парк автомобільного терору».  
 0:15 «Теле Служба Розшуку».

**ІНТЕР**  
 Профілакстіка.  
 14:00 Т/с «Як сім'я та перше».  
 14:50 Науково-популярний тележурнал.  
 15:00 Новини.  
 15:13 «Афера».  
 16:10 М/ф.  
 16:10 «Мелорама».  
 16:35 Колегія «Три плюс два».  
 18:20 Новини.  
 18:10 «Великі прання».  
 19:10 «Кохання з першого погляду».  
 20:20 «Подорожі».  
 20:40 Т/с «Далекобіжні».  
 21:45 «Криміналі».  
 22:15 Клуб «Золоті туски».  
 22:55 «Великі драми XX століття».  
 23:25 Подорожі. Підсумок дня.  
 23:50 Т/с «Клуб насолод 2».  
 0:50 Болельщики «Американські драми».  
 2:25 «Телешоу».

**СТБ**  
 7:00 Музичний департамент.  
 8:35 Ві практично здорові.  
 9:25 Х/ф «Великі Гордон».  
 11:20 Х/ф «Бастер».  
 13:00 Т/с «Ліберальні захоплення».  
 14:10 Т/с «Спарт 5», 5 с.  
 15:40 Музичний департамент.  
 17:40 Т/с «Балет та знамениті».  
 18:20 Т/с «Балет та знамениті».  
 19:35 Х/ф «Кримінальний рейд».  
 21:30 Х/ф «Хрещений син».  
 21:30 Х/ф «Убогі в немі у лоді».

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 Сніданок з «1+1».  
 7:30 Т/с «Район Мелроуз».  
 8:30 Сніданок з «1+1».  
 8:55 Т/с «Менті», 26 с.  
**УТ-2**  
 10:10 М/ф на замовлення.  
 11:00 Телешоу «У хресті фарми».  
 11:20 Подорожі у дитинство.  
 11:45 Х/ф «Рейн-рол для грині» - 2 с.  
 13:10 Абетка безпеки.  
 13:15 Теле Служба Розшуку.  
 13:20 Прасо.

### ВІТРОК 16 липня

**УТ-1**  
 6:00 «Доброго ранку, Україно!»  
 6:30 Огляди.  
 6:30, 7:00, 7:30 Новини, Погода.  
 6:35, 7:05, 7:40 Спорт.  
 6:40 Огляд траси.  
 6:50 Економіст.  
 7:55 «Ні-теш».  
 8:00 Т/с «Ритуальний загін».  
 9:00 «Гіпнозі».  
 9:10 «Для тих, хто вдома».  
 9:25 Х/ф «Біль Сіді», 2 с.  
 11:00 Новини.  
 11:20 Одніні істори.  
 11:25 М/с «Робін Гуд».  
 12:00 «Власно. Ада Міколайівної Братів».  
 12:20 Д/ф «Фантазі за Панаїла».  
 12:30 Знайомих - фестивалі «Гордість». Фільм 3.  
 13:00 «Для тих, хто вдома».  
 13:15 Абетка безпеки.  
 13:25 Закон є закон.  
 15:00, 19:00, 21:00, 23:00 Новини.  
 15:15 «Для тих, хто вдома».  
 15:30 М/с «Робін Гуд».  
 16:00 «Величкова Тимотієвська».  
 16:50 Закон є закон.  
 17:50 Новини.  
 17:10 Муз. фільм «Хатабала».  
 18:15 Емоційні історії.  
 18:30 Соло Той.  
 19:20 Х/ф «Маленькі трагедії».  
 20:35 Венеріна молитва.  
 20:50 Венеріна молитва.  
 20:55 Лотерея «Кенос».  
 21:30 Ситуація.  
 21:40 Питання дня.  
 22:00 4-й Міжнародний фестиваль «Золотий осі»».  
 23:10 Т/с «Ритуальний загін».  
 0:00 «М'які бокси» - музичний кіт-парад.

**ІНТЕР**  
 7:00 Новини.  
 7:30 М/ф.  
 7:30 Т/с «Метушливі ністи».  
 8:00 Новини.  
 8:15 Т/с «Ритуальний загін» - «Гавалі».  
 9:00 Новини.  
 9:15 Т/с «Далекобіжні».  
 10:15 «Хто крайній?».  
 10:40 Т/с «Стара фортеця».  
 12:00 Новини.  
 12:15 Т/с «Забороною жінка».  
 13:00 Т/с «Марія Селеста».  
 13:45 Т/с «Метушливі ністи».  
 14:10 «Харизма на майдані».  
 14:30 Т/с «Як сім'я та перше».  
 15:00 Новини.  
 15:25 «Кохання з першого погляду».  
 16:00 «Сміно в Б. Бурдош».  
 16:25 Х/ф «Марія Селеста».  
 18:00 Новини.  
 18:10 «Великі прання».  
 19:05 «Слава ланка».  
 20:00 «Подорожі».  
 20:45 Т/с «Далекобіжні».  
 21:45 Х/ф «Убогі в немі у лоді».  
 23:40 Подорожі. Підсумок дня.  
 Нінні «Час».  
 0:15 Т/с «Клуб насолод 2».  
 1:15 Т/с «Ритуальний загін» - «Гавалі».  
 2:00 Х/ф «Проліс знамениті».

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 Сніданок з «1+1».  
 7:30 Т/с «Район Мелроуз».  
 8:30 Сніданок з «1+1».  
 9:20 Т/с «Менті», 23 с.  
**УТ-2**  
 10:10 Хто в домі завжди?  
 10:50 Телешоу «За спиною».  
 12:00 Модний час.  
 12:40 Перехресті.  
 13:20 Телешоу «Від Панаїла - Україно!».  
 13:30 Теле Служба Розшуку.  
 13:40 Ситуація.  
**Канал «1+1»**  
 14:00 Т/с «Ес Клоб Та», 26 с.  
 14:30 Т/с «Агентство «Люди в білому», 10 с.  
 15:00 Т/с «Район Мелроуз».  
 15:45 Т/с «Тамініні сліди» - «Чужий хрест».  
 16:45 Т/с «Район - Векерлі Хілз».  
 11:25 Т/с «Паністраві по-італійськи», 37 с.  
 18:30 Т/с «Менті», 24 с.

**СТБ**  
 7:00 Т/с «Спарт 5».  
 8:20 «Корона погода».  
 8:50 «Віно-сторія».  
 9:30 Х/ф «Кримінальний рейд».  
 11:20 Х/ф «Хрещений син».  
 13:00 Т/с «Ліберальні захоплення».  
 14:00 «Віно-сторія».  
 14:10 Т/с «Спарт 5», 8 с.  
 15:40 Музичний департамент «Дале ОК».  
 17:25 «Віно-сторія».  
 17:35 «Корона погода».  
 17:40 Т/с «Балет та знамениті».  
 18:20 Т/с «Балет та знамениті».  
 19:00 «Віно-сторія» - спорт.  
 19:30 «Корона погода».  
 19:35 Х/ф «Агентство «Люди в білому»».  
 21:15 «Віно-сторія».  
 21:30 Х/ф «Рейн-рол».  
 23:30 «Корона погода».  
 23:35 Х/ф «Під часом смерті».  
 1:15 «Віно-сторія».  
 1:25 М/с «Убогі в немі у лоді».

### П'ЯТНИЦЯ 19 липня

**УТ-1**  
 6:00 «Доброго ранку, Україно!»  
 6:30 Огляди.  
 6:30, 7:00, 7:30 Новини, Погода.  
 6:35, 7:05, 7:40 Спорт.  
 6:40 Огляд траси.  
 6:50 Економіст.  
 7:55 «Ні-теш».  
 8:00 Т/с «Ритуальний загін».  
 9:00 «Гіпнозі».  
 9:10 «Для тих, хто вдома».  
 9:25 Теле Служба Розшуку.  
 9:30 Класи-пресер.  
 10:05 «Вані ланка».  
 10:35 Клуб Суперніти.  
 11:00 Новини.  
 11:20 Одніні істори.  
 11:25 М/с «Робін Гуд».  
 11:40 «Вані ланка». Есе В. Скуратовського.  
 12:00 «Фантазі за Панаїла».  
 12:15 Фільм-антиса «Нехай він зустріне», ч. 1.  
 13:00 «Для тих, хто вдома».  
 13:20 Закон є закон.  
 15:20 Новини.  
 15:15 «Для тих, хто вдома».  
 15:30 М/с «Робін Гуд».  
 16:00 «Музика звучить».  
 16:30 Ретон. Сіді.  
 16:55 Закон є закон.  
 17:00 Новини.  
 17:20 Наддерні л.  
 17:50 Грін-шоу.  
 18:15 Новини.  
 18:30 Соло Той.  
 19:00 Новини.  
 19:15 «Портрет душі».  
 19:45 «Дінаміка».  
 20:35 Венеріна молитва.  
 20:50 Венеріна молитва.  
 21:00 Новини.  
 21:30 Ситуація.  
 21:40 Питання дня.  
 22:00 4-й Міжнародний фестиваль «Золотий осі»».  
 22:50 Теле Служба Розшуку.  
 23:00 Новини.  
 23:10 Т/с «Ритуальний загін».  
 0:00 «М'які бокси» - підсумковий музичний кіт-парад.

**ІНТЕР**  
 7:00 Новини.  
 7:20 Сім'я від А до Я.  
 7:30 Т/с «Метушливі ністи».  
 8:00 Новини.  
 8:15 Т/с «Ритуальний загін» - «Гавалі».  
 9:00 Новини.  
 9:10 Клуб «Золоті туски».  
 10:35 М/ф.  
 10:45 Т/с «Стара фортеця».  
 12:00 Новини.  
 12:15 Т/с «Забороною жінка».  
 13:05 Т/с «Марія Селеста».  
 13:45 Т/с «Метушливі ністи».  
 14:05 Т/с «Кримінальні крадіжки».  
 14:25 Т/с «Як сім'я та перше».  
 15:00 Новини.  
 15:15 «Моя сім'я».  
 16:00 «Віно».  
 16:30 Х/ф «Співнічні стадія».  
 18:00 Новини.  
 18:10 «Великі прання».  
 19:05 «Афера».  
 20:00 «Подорожі».  
 20:40 «Поліс чудес».  
 21:40 Х/ф «Шокофренія».  
 0:25 «Віноні злочини XX століття».  
 1:00 Т/с «Клуб насолод 2».  
 2:00 Т/с «Ритуальний загін» - «Гавалі».

**СТБ**  
 7:00 Т/с «Спарт 5».  
 8:30 Х/ф «Віноні драконів».  
 11:05 Х/ф «Боротьба за оми» - «Віноні».  
 13:00 Т/с «Ліберальні захоплення».  
 14:10 Х/ф «Безстрашна ланка».  
 16:30 Музичний департамент.  
 17:40 Д/с «Друга світова війна у кольорі» - «Передова».  
 18:20 «Маски шоу-35».  
 19:35 Х/ф «Співнічні стадія».  
 21:35 Бокс.  
 22:10 Х/ф «Майстер».  
 10:0 Х/ф «Ось так було в Київ».

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 Сніданок з «1+1».  
 7:30 Т/с «Район Мелроуз».  
 8:30 Сніданок з «1+1».  
 8:55 Т/с «Менті», 26 с.  
**УТ-2**  
 10:10 М/ф на замовлення.  
 11:00 Телешоу «У хресті фарми».  
 11:20 Подорожі у дитинство.  
 11:45 Х/ф «Рейн-рол для грині» - 2 с.  
 13:10 Абетка безпеки.  
 13:15 Теле Служба Розшуку.  
 13:20 Прасо.

### СЕРЕДА 17 липня

**УТ-1**  
 6:00 «Доброго ранку, Україно!»  
 6:30 Огляди.  
 6:30, 7:00, 7:30 Новини, Погода.  
 6:35, 7:05, 7:40 Спорт.  
 6:40 Огляд траси.  
 6:50 Економіст.  
 7:55 «Ні-теш».  
 8:00 Т/с «Ритуальний загін».  
 9:00 «Гіпнозі».  
 9:10 «Для тих, хто вдома».  
 9:25 Цирк, цирк, цирк...  
 11:00 Новини.  
 11:20 Одніні істори.  
 11:25 М/с «Робін Гуд».  
 11:40 Клуб Суперніти.  
 12:00 «Міжнародні арки».  
 12:30 Ретро-альбом.  
 12:40 «Парк автомобільного терору».  
 13:00 «Для тих, хто вдома».  
 13:15 Теле Служба Розшуку.  
 13:20 Абетка безпеки.  
 13:30 Закон є закон.  
 15:00, 19:00, 21:00, 23:00 Новини.  
 15:15 «Для тих, хто вдома».  
 15:30 М/с «Робін Гуд».  
 16:00 Крок до зряч.  
 16:30 Ретон. Південь.  
 16:50 Закон є закон.  
 17:20 «Цей таємничий світ...» - «Каміналі-Поділля».  
 17:45 Експонат.  
 18:10 Соло Той.  
 18:55 Футбол. Чемпіонат України. «Черноморці» (Одеса) - «Оболони» (Київ).  
 20:50 Венеріна молитва.  
 20:55 Венеріна молитва.  
 21:30 Ситуація.  
 21:40 Питання дня.  
 22:00 4-й Міжнародний фестиваль «Золотий осі»».  
 23:00 Новини.  
 23:30 Розради потері «Металоти».  
 23:35 Т/с «Ритуальний загін» - «Гавалі».  
 0:25 «М'які бокси» - музичний кіт-парад.

**ІНТЕР**  
 7:00 Новини.  
 7:10 М/ф.  
 7:30 Т/с «Метушливі ністи».  
 8:00 Новини.  
 8:15 Т/с «Ритуальний загін» - «Гавалі».  
 9:00 Новини.  
 9:15 Т/с «Стара фортеця».  
 12:00 Новини.  
 12:15 Т/с «Забороною жінка».  
 13:00 Т/с «Марія Селеста».  
 13:45 Т/с «Метушливі ністи».  
 14:30 М/ф.  
 14:30 Т/с «Як сім'я та перше».  
 15:00 Новини.  
 15:15 «Інтелектуальні ІГ-Евоні».  
 16:00 «Знайомих про творчі».  
 16:30 Х/ф «Робін Гуд».  
 18:00 Новини.  
 18:10 «Великі прання».  
 19:05 «Слава ланка».  
 20:00 «Подорожі».  
 20:45 Т/с «Далекобіжні».  
 21:45 Х/ф «Убогі в немі у лоді».  
 23:25 Подорожі. Підсумок дня.  
 Нінні «Час».  
 0:05 Т/с «Клуб насолод 2».  
 1:05 Т/с «Ритуальний загін» - «Гавалі».  
 1:45 Х/ф «Безстрашна ланка».

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 Сніданок з «1+1».  
 7:30 Т/с «Район Мелроуз».  
 8:30 Сніданок з «1+1».  
 8:55 Т/с «Менті», 24 с.  
**УТ-2**  
 10:10 Діалогі тіни.  
 10:25 Новини економіки.  
 11:05 «Від сучас'я до сучас'я».  
 11:25 Співнічний час.  
 12:25 Теле Служба Розшуку.  
 12:30 «Вулиця Негалі». Сміят С. Гіа.  
 13:15 Ток-шоу.  
 13:45 Ситуація.  
**Канал «1+1»**  
 14:00 Т/с «Обернено, нодерні».  
 14:30 Т/с «Агентство «Люди в білому», 11 с.  
 15:00 Т/с «Район Мелроуз».  
 15:45 Т/с «Тамініні сліди» - «Чужий хрест».  
 16:45 Т/с «Район - Векерлі Хілз».  
 11:25 Т/с «Паністраві по-італійськи», 37 с.  
 18:30 Т/с «Менті», 24 с.

**СТБ**  
 7:00 Т/с «Спарт 5».  
 8:20 «Корона погода».  
 8:50 «Віно-сторія».  
 9:30 Х/ф «Кримінальний рейд».  
 11:20 Х/ф «Хрещений син».  
 13:00 Т/с «Ліберальні захоплення».  
 14:00 «Віно-сторія».  
 14:10 Т/с «Спарт 5», 7 с.  
 15:40 Музичний департамент «Дале ОК».  
 17:25 «Віно-сторія».  
 17:35 «Корона погода».  
 17:40 Т/с «Балет та знамениті».  
 18:20 Т/с «Балет та знамениті».  
 19:00 «Віно-сторія» - спорт.  
 19:30 «Корона погода».  
 19:35 Х/ф «Агентство «Люди в білому»».  
 21:15 «Віно-сторія».  
 21:30 Х/ф «Рейн-рол».  
 23:30 «Корона погода».  
 23:35 Х/ф «Під часом смерті».  
 1:15 «Віно-сторія».  
 1:25 М/с «Убогі в немі у лоді».

### СУБОТА 20 липня

**УТ-1**  
 6:00 «Доброго ранку, Україно!»  
 6:25 «М'які бокси» - підсумковий музичний кіт-парад.  
 6:40 Ні-теш.  
 7:35 Х/ф «Балет та знамениті».  
 9:05 «Діалогі тіни».  
 9:45 Зустріч з історією державно-управління ТУУМ Трансильванія з Панаїла (Київ) та Івано-Франківська (Київ).  
 12:20 Зоря, на сцену!  
 12:50 Діалог тіни.  
 13:10 Співнічний ланка.  
 13:45 «Для тих, хто вдома».  
 14:00 Фільм-проба «Три упрісмеркі» (Польща).  
 14:30 Класи-пресер.  
 15:00 Новини.  
 15:15 «Як сім'я та перше».  
 15:50 Ретоні та хресті України.  
 16:05 Ретоні. Звезд.  
 16:30 Д/ф «Діалогі тіни» - 70 років.  
 16:50 Сал. Оліва.  
 17:20 Х/ф «Чарика біла ніна».  
 18:30 Віно до Америки.  
 19:00 Новини.  
 19:10 Х/ф «Висока хроніка небезпечної подорожі».  
 20:35 Венеріна молитва.  
 20:45 Венеріна молитва.  
 20:50 Лотерея «Суперлотот» - «Кенос».  
 21:00 Новини.  
 21:40 «Стара фортеця». «Просто, просто...»  
 22:45 Погода.  
 23:00 Теле Служба Розшуку.  
 23:05 «Сарава свої життя».  
 0:05 Концерт М. Полтавського

**ІНТЕР**  
 7:00 Д/с «Аналізати».  
 7:25 М/ф.  
 7:30 Х/ф «Знайомих про творчі».  
 9:05 «Будівельні раму».  
 9:45 «Хто крайній?».  
 10:10 «Сміно в Б. Бурдош».  
 10:45 «Для всіх вдома».  
 11:25 М/с «Оболони».  
 12:10 «Інтелектуальні ІГ-Евоні».  
 13:05 Х/ф «Шокофренія».  
 15:45 Т/с «Забутий сайт».  
 16:40 Т/с «Міжнародні арки» - «Міжнародні арки».  
 17:35 Болельщики «Червоні 2».  
 19:15 «Март за жаром».  
 20:00 «Подорожі».  
 20:30 Ні-теш.  
 20:50 Мелодрама «Третій не зайвий».  
 22:20 «Каміналі».  
 22:55 Салова зірки у Буканієвському театрі.  
 2:10 Х/ф «Вза на смерті».

**СТБ**  
 7:00 Х/ф «Безстрашна ланка».  
 8:45 «Корона погода».  
 9:50 «Віно-сторія».  
 9:20 «Міжнародні ІГ-Евоні».  
 10:00 Бокс. Тимоний огляд врячки міжнародних бокс.  
 10:40 «Наваля спорт».  
 11:10 Х/ф «Майстер».  
 12:50 Д/с «Друга світова війна у кольорі» - «Передова».  
 13:15 Х/ф «Ось так було в Київ».  
 15:30 Міжнародний дитячий кінофестиваль.  
 16:50 Х/ф «Знайомих про творчі» - «Знайомих про творчі».  
 17:50 «Корона погода».  
 17:55 Д/ф «Старожитні міста України».  
 18:15 Х/ф «Потери весілля та одні газорони».  
 20:40 Х/ф «Музичний департамент».  
 22:30 Х/ф «Забудований сайт».  
 0:20 Х/ф «Любовний проект».

**УТ-2**  
 Канал «1+1»  
 7:00 «Парк автомобільного терору».  
 7:30 «Фантазі за Панаїла».  
 8:00 Т/с «Агент національної безпеки 2», 3 с.  
 8:05 «Паністраві по-італійськи».  
 10:00 «Дінаміка».  
 11:00 Погода репортен.  
 11:35 Погода софта там єт.  
 12:05 Надзвичайна ситуація.  
 12:35 Чтот і ясно.  
 13:10 «Міжнародні».  
 13:30 Людина і закон.  
**Канал «1+1»**  
 14:00 М/ф «Каміні історії», 4 с.  
 14:30 М/ф «Аладдіна», 43 с.  
 15:00 Т/с «Зоряна брама», 5 с.  
 15:50 Т/с «Убогі в немі у лоді» - «Віноні драконів», 125 с.  
 16:45 Боксони «Нінні-хорошо».

### ЧЕТВЕР 18 липня

**УТ-1**  
 6:00 «Доброго ранку, Україно!»  
 6:30 Огляди.  
 6:30, 7:00, 7:30 Новини, Погода.  
 6:35, 7:05, 7:40 Спорт.  
 6:40 Огляд траси.  
 6:50 Економіст.  
 7:55 «Ні-теш».  
 8:00 Т/с «Ритуальний загін».  
 9:00 «Гіпнозі».  
 9:10 «Для тих, хто вдома».  
 9:25 «Як сім'я та перше».  
 11:00, 15:00 Новини.  
 11:20 Одніні істори.  
 11:25 М/с «Робін Гуд».  
 11:40 «Секрет успіху». Олександр Тимоні.  
 12:00 Д/ф «Зоряний пуга».  
 12:20 Муз. фільм «Танціє Покуття».  
 12

# КАЖУТЬ, ЩО МИРГОРОДСЬКА СПМК-5 ЗАНЕПАДАЄ І СКОРО "ЗІГРАЄ У ЯЩИК"...

Чи справді це так, ми цікавилися у керівника організації Миколи Івановича Буряка



У СПМК-5 я працюю восьмий рік (пять років працював із Олександром Борисовичем Паутоном - був його заступником). Уже п'ятеро року керівник. Сьогодні наша організація працює на об'єктах, що анекдотяться на території як м. Миргорода, так і Миргородського та Багатанського районів. У першому півріччі поточного року ми виконали замовлення на 572 тисячі гривень, а у минулому році за цей же період - 401 тисячу гривень, тобто приріст становить 171 тисячу. Стож розмови не відповірють дійсності. Ми працювали, працюємо на благо наших замовників і думаємо, що доста бурно як наші діятелі.

І на яких же об'єктах трудяться наші підлеглі зараз?

На серйозних (важких). За програмою "Житло для військових" будують 55-квартирний і 10-квартирний будинки, даємо лад на 72-квартирному житловому будинку МВС, проводимо газифікацію в селах Ярмачі і Савинці. В роботі і на менших об'єктах. Працює у нас 85 чоловік. Колектив дружній, трудолюбивий. Роботи вистачає для всіх і всі трудяться на совість. Привадило хотів відкрити заводського виробництва і П. Педорича, спонсор і В. Луценка, електрикварваріальник М. А. Прошенка і В. М. Басашко, порабів М. П. Човеле та В. І. Гавленка.

А зарплату хоч людям платять?

Звичайно, а середньому по 300 гривень на кожного працівника. Інше питання, що через несправності розрахунки наших замовників виникла півторамісячна заборгованість. Але думаю, що ми подолаємо її. Заборгували ж замовники нам немало - 512 тис. грн. А наш борг складає 180 тис. грн. На жаль з нами своєчасно не розраховуються бюджетні організації. Вони знаходять кошти на матеріали, залучають до роботи, а в результаті після закінчення

робот намагаються повернутися до нас овною, пагуть із розрахунками. Скажімо Миргородське ВУЖКГ заборгувало нам 40 тис. грн., борг за програмою "Житло для військових" становить близько 100 тис. грн., за 72-квартирний будинок для працівників МВС нам винні 34 тис. грн.

А як СПМК-5 забезпечена технікою?

Специфіка роботи змушує нас рухатися вперед, тож без техніки ніяк не обійтися. Сьогодні є 32 одиниці автотранспорту. Погандьте, не в кожного автотранспорту є така велика кількість техніки. Роз'їзний характер роботи потребує і певних додаткових фінансових витрат: копальні бензин, податок на транспорт. У минулому році ми виконали замовлення на 1 млн. 250 тис. грн. Частина коштів витрачена на розвиток і зміцнення бази, частину - на закупівлю нової техніки. У цьому ж році придбали лише окскаватор.

Підсумовуючи розмову, скажіть, чим відрізняється ваша організація від тія подібних.

Для того щоб конкурувати з іншими будівельними фірмами, ми повинні впроваджувати нові технології, використовувати матеріали. Над цим постійно й працюємо. На сьогоднішній день СПМК-5 виконує практично всі будівельні роботи, що в'їзняються у Миргороді. У перспективі плануємо реконструкцію спортивної школи, карамельного технікуму ім. М. В. Гоголя, першої школи. Ціни в нас ринкові і не дуже відрізняються від інших будівельних фірм і організацій. Одне, що відрізняє - це відношення до роботи, чи згодно, чи людно виконане завдання. У нас працює лінійна організація, цих загальних матеріалів, найбільшим часом плануємо відкрити свій магазин. Отже, наша організація працює і в перспективі для її подальшого розвитку.

Дякую за розмову і бажаю вашому колективу успіхів у роботі.

Розмову провів Андрій ВАЦА.

# ВЧИТЕЛІ АНГЛІЙСЬКОЇ НАВЧАЛИСЬ НА СЕМІНАРІ, А РАДІОЖУРНАЛІСТИ ОБМІНЮВАЛИСЬ ДОСВІДОМ..

Асоціацію вчителів англійської мови створили на Миргородщині ще у 1995 році з ініціативи і за активної участі викладачів англійської мови Сієна-коледжу США.

Спочатку це було кілька учителів, - розповідає голова Асоціації Антоніна Зайцева, - які закінчили курси, організовані американськими фахівцями у Охтирці і Львові. Зараз в Асоціації в 20 членів, це представники міських шкіл №1, 5, 7, 1, Голікону та Шарівщини. Задяки американським спонсорам із Департаменту сучасних мов Сієна-коледжу в Олбані (штат Нью-Йорк) та добродійної організації "Американці за демократію в Україні", ресурсний центр Асоціації має сучасне відео, касетне, магніфонне, аудіо- та відео касети, велику англійську бібліотеку. Протягом навчального року учні шід мають змогу переглядати кінофільми англійською мовою. Вчителі - члени асоціації відвідують професійні семінари в м. Києві.

А минулого тижня на базі міської Асоціації вчителів англійської мови Миргорода проходив семінар на тему "Антисид". Його провели викладачі університету США та Канади за підтримки Департаменту сучасних мов Сієна-коледжу в Олбані штат Нью-Йорк та добродійної організації "Американці за демократію в Україні" в особі Олеси Чехут та Лідії Тарнавської. Це уже другий семінар з англійської мови, який проводять американські викладачі у нашому

місті. Але цей семінар особливий. І не тільки тому, що його тема актуальна і соціально важлива, а й тому, що його учасниками були представники в Асоціації учителів англійської мови та вчителів із Білорусі, Отож крім миргородців, на семінарі навчалися вчителі із Ковеля, Одеси, Ужгорода, Охтирки Чернігова та Мінська.

Елізабет Метфілд, спеціаліст із питань охорони здоров'я у системі освіти Нью-Йорка, дає нашим учителям знання та навички як зупинити розповсюдження чуми XXI століття у нашому суспільстві. А професор Ванкуверського університету Кіт Уот, журналіст із 25-ти річним стажем роботи на радіо, навчає учасників семінару, як підготувати та провести репортажі у шкільних радіостудіях, використо-

вуючи сучасну техніку.

Після семінару ресурсний центр Асоціації поповнився новою технікою, відокресятали. Така допомога надзвичайно важлива для вчителів англійської мови міста та їхніх учнів. Із свого боку вчителі докладуть максимум зусиль, щоб вона не була марною.

А минулої п'ятниці Олесь Чехут і Кіт Уот відраїшали час і побували в інформаційному центрі міської ради "Миргород". Гостей цікавила організація роботи студії міського радіомовлення, підготовка місцевих радіопередач. Спількуючись із працівниками міського радіо гості розповіли про досвід роботи радіостанції Сполучених Штатів і Канади, які працюють на засадах демократії і є незалежними від уряду.



На знімку, професор американського університету Кіт Уот не все розуміє з того, що розповідає головний редактор інформаційного центру Валентин Явтушенко, але поруч перекладач Антоніна Зайцева. З її допомогою порозуміння знайдено.

Фото Юрія ЖЕБЕЛЯ.

# ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ГРОМАДЯН, ОТРИМУВАНИХ ВІД ЗДАВАННЯ ТА ПРОДАЖУ ПРОДУКЦІЇ ФЛОРИ ТА ФАУНИ

Настав сезон збору і заготівлі продукції флори і фауни (лісової, водної, продукції грибів, ягід, лікарських рослин, птахів, звірів, риби, тощо). Тому вважаємо за потрібне нагадати про те, що повинні знати громадяни, які одержуватимуть доходи від здавання такої продукції заготівельним організаціям, іншим підприємствам та фізичним особам - суб'єктам підприємницької діяльності чи при особистому продажу лікарських ягід, плодів, грибів, лікарських рослин, птахів, звірів, риби, тощо, повинні знати, що такі доходи не звільняються від обкладання прибутковим податком з громадян.

Порядок оподаткування таких доходів викладено у розділі ІУ Декрету Кабінету Міністрів України від 26 лютого 1992 р. № 13-92 "Про прибутковий податок з громадян".

У разі, якщо громадянин здає чи продає продукцію флори і фауни заготівельним або іншим підприємствам, то у джерела виплати доходів з

них утримується прибутковий податок по ставці 20 відсотків і про виплачені доходи та утриманий прибутковий податок підприємства повідомляють податкові органи за місцем проживання громадян за встановленими формами: ф. № 2 та ф. № ЗДР.

Громадяни, які одержують такі доходи, подають декларації до податкового органу за місцем свого проживання у термін, визначений законом для місячного звітного періоду, на який припадає дата виникнення джерела доходу протягом 20 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного (податкового) місяця, тобто не пізніше 20 числа наступного місяця. У декларації вони зазначають розмір фактичного доходу за попередній місяць та розмір очікуваного (оціночного) доходу до кінця поточного року. На підставі цієї декларації податковий орган нараховує прибутковий податок, який сплачується протягом календарного року авансовими платежами в установлені терміни.

Якщо для громадянина здійснення зазначеної діяльності має несистематичний характер, він може здійснювати її, сплачуючи податок на

промисел згідно з Декретом Кабінету Міністрів України від 17 березня 1993 р. № 24-93 "Про податок на промисел", відповідно до якого платником податку на промисел є громадянин, індивідуальні громадяни й особи без громадянства, які здійснюють несистематичну, не більше чотирьох разів протягом календарного року реалізацію виготовленої, переробленої та купленої продукції, речей, товарів у визначених виконавчими комітетами місцевих рад місяцях. Ставка податку на промисел встановлюється в розмірі 10 відсотків зазначеної в декларації вартості товарів, що підлягають продажу протягом трьох календарних днів, але не менше розміру одного неоподаткованого мінімуму доходів громадян.

Більш повну інформацію про порядок оподаткування доходів громадян отримати можна від здані та продажу продукції флори та фауни ви можете отримати в податковій інспекції по вул. Кашинського, 26, кімната № 101, або за телефоном 5-26-65.

Стопан ЧИМШИР, старший державний податковий інспектор Миргородської ОДПІ.



Сьогодні в Україні 2,74 мільйони трудящих вчасно не отримують зарплату. Цей факт констатував Міністр праці та соціальної політики Іван Савань.

Міністр вважає, у ситуації, що склалася, винуваті також керівники місцевих органів влади. Готується низка санкцій щодо злісних неплатників зарплат. Так, Мінпраш, заручившись підтримкою правоохоронних органів і податківці, проведе масові перевірки підприємств-боржників. Окрім того, публіковано законопроект, який передбачає не лише адміністративну, а й кримінальну відповідальність за невчасну виплату зарплати.

З 1 липня мінімальна зарплата в Україні зростає із 140 до 165 гривень на місяць, нагадає міністр фінансів Ігор Юшко. А ось забезпечити прожитковий мінімум на рівні 340 гривень щомісяця Кабмін не бореться навіть на майбутній рік. Для цього, на думку міністра, необхідно міняти закони.

В об'єднанні "Артеміль" налагоджено випуск електросвітлинників, у яких змінила скла застосовується монолітна кам'яна сілка, оброблена відповідним чином. Вироби дуже корисні для здоров'я, бо насичують повітря кімнати іонами хлориду натрію та численними мікроелементами.

З нового навчального року поземну мову в загальноосвітніх школах вивчатимуть уже з другого класу. Зміниться і сама методика викладання. Відтепер головне завдання педагогів - навчити школярів говорити, а не зубурювати тонкощі різних правил.

Народні депутати України Іван Стойко ("Наша Україна") та Степан Хмара (Блок Юлії Тимошенко) побували в кулуарах Верховної Ради біля виходу із сесійної зали. Причиною бійки стала суперечка про внесення питання про імпінмент Президента України до порядку денного сесії Верховної Ради.

14 хлопчиків і дівчаток віком 8 - 15 років, яких збірники нелегально переправили до Москви, а потім у США, переохопили співробітники СБУ на українсько-російському кордоні у Сумській області. Встановлено, що за кожен дитину вилучили, одержували від 5 до 7 тисяч доларів.

Американське іноземне знайшли на нашій планеті новий клас живих одноклітинних організмів, які проживають у воді гайзарів на глибині 3 міліметри. Тиск там більше 200 атмосфер, а температура води трохи нижча, ніж у окропі. Організми поглинають водень, азот, а також важкі метали. Що стосується кісно, то він становить для них смертельну небезпеку.

Кореспондентський пункт "Жовтої газети" працює за адресою: м. Миргород, вул. Кашинського, 21, 2-й поверх, кімната № 2. Тел. 5-27-09.

# ГЕЙ, НА ІВАНА, ГЕЙ НА КУПАЛА КРАСНА ДІВЧИНА ДОЛІ ШУКАЛА



**Ш** в до християнства купальська ніч була ніччю шаленої пристрасті, палкого кохання, романтичного, як пишні ланки з квітін і трава, полум'яного, як купальський вогонь до неба, прекрасного, як чарівна квітка папороті...

Це чудове народне свято приваблює і сьогодні всіх нас неповторними ритуалами та народними звичаями, тасмніцями природи та чаклунством купальської ночі.

Ось і минулої суботи на березі тижпливого Хоролу, що омиває один із чарівних куточків миргородської оздоровниці, збиралося багато людей, як відпочиваючих, так і миргородців, аби подивитися на це театралізоване видовище, в якому актори стали глядачами, а глядачі – акторами.

На знімках нашого фотожурналіста Юрія ЖЕБЕЛЯ зафіксовано фрагменти із купальських гулянь у Миргороді.



### Фонд комунального майна повідомляє...

Приватизовано фізичною особою шляхом викупу ЦМК "Об'єднана дирекція кінотеатрів", розташований в м. Миргород по вул. Гоголя, 153 за 90289 гривень з умовою збереження основного профілю діяльності - демонстрація кінофільмів і організація дозвілля для молоді. Договором купівлі-продажу та покупця покладено обов'язки по погашенню кредиторської заборгованості приватизованого підприємства, в тому числі заробітної плати, пенсій і виплат до державних цільових фондів, виконання вимог постанови Управління Державної пожежної охорони УМВС в Полтавській області № 458 від 25.04.2002 р., а також виготовлення проектно-кошторисної документації і проведення реконструкції кінотеатру по вул. Гоголя, 153 та інше.

## НА ЖАЛЬ, КРИВА ЗЛОЧИННОСТІ НЕ ПАДАЄ

**М**иргородською міжрайонною прокуратурою проведено узагальнення стану злочинності на території м. Миргород та Миргородського району. Дані узагальнення встановлено, що за 6 місяців 2002 року в порівнянні з відповідним періодом 2001 року динаміка загальної злочинності складала 1,5 % (ріст з 412 до 418 злочинів), разом з тим динаміка злочинності по лінії роботи карного розшуку складала 0,3 %, тобто зменшилася на один злочин.

На попередньому рівні залишилася кількість умовних ув'язнених - по 4; але значно зросла кількість тихох тілесних ушкоджень. У 2002 році скоєно 9 таких злочинів, в тому числі 3, що спричинили смерть, потер-

пілого, в 2001 році таких злочинів не було зареєстровано. Зросла кількість розбоїв з 5 до 6, нахвиляста - з 3 до 4, незаконних зберігання зброї - з 3 до 6, злочинів про незаконний обіг наркотиків - з 42 до 63; злочинів, скоєних у стані алкогольного сп'яніння - з 30 до 35. Разом з тим, зменшилася кількість таких зареєстрованих злочинів як грабжі - з 14 до 12 злочинів, крадіжок - з 259 до 251 злочинів, хуліганств - з 10 до 3 злочинів; злочинів, скоєних у групі - з 83 до 62; особами, які раніше скоювали злочини, - з 48 до 37 злочинів.

*Андрій ОГОРИЗКОВ, заступник Миргородського міжрайонного прокурора, молодший радник юстиції.*

## ГНУСНА АТАКА

**М**инулої суботи раннім вечором півмісторода, а може, й на три його чверті накрили цілі хмари, полчища, міради мошки, обляплюючи оповиженість і просто перекожили жувальні зачіпки в носу порожнину, потрапляючи в очі, на губи...

Причому, за свідченнями очевидців, ця атака спостерігалась в південно-західній частині міста (мікрорайон "Спортивний"), на шляху у його центр. На території курорту цей брудний вихор не знімався - совість, виявляється, і у тваринних комашок в протям не дошкуняли. Ну і північно-східні скелі (Миргород (мікрорайон "Екологістичко") був шкільний від'їжджався б. всюдисуду) ніччю.

Тільки вечорові сутінки начеб заспокоїли збуджених, роздриваних комах, вони вже не розлісь мільярдами

колоніями, видно, освіта по своїх парюх прикистках - болотах і болітцях, якими теж славен Миргород. Затхлі водойми, лавно, і в розпідниками місцевості гнусу, що може викликати страх у миргородців.

Кориспандент газети "Миргород - наш дім" звернувся до спеціалістів з приводу "тайгового" синдрому в наших краях. Вони пробили відповіді, що за збурення відбулося серед пусу місцевості гнусу, чому його така незвичайна кількість розмножилась, настільки він небезпечний для людей і свійських тварин з приводом захищатися, як його побити і чим, чи в засоси масштабного захисту від удрного дріб'язку. Питання думались, на дріб'язку, на них некажемо відповіди ентомолога у наступному числі нашої газети.



Знайомтеся: Анастасія Коренєва, учениця 8 класу середньої школи № 7, учасниця фестивалю дитячої творчості "Миргородський квітограй", дипломант обласного туру Міжнародного фестивалю дитячої творчості "Золотий лелека"

Миргородська міська рада оголосила конкурс на заміщення вакантної посади начальника відділу культури.

Претенденти повинні мати вищу гуманітарну освіту та стаж роботи по організації культурно-масових заходів не менше трьох років.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають на ім'я міського голови заяву, до якої додають:

- картонку, форма П-2 ДС,
- автобіографію,
- копію паспорта,
- копію документів про освіту,
- декларацію про доходи та зобов'язання фінансового характеру.

Документи подаються у відділ кадрів міської ради протягом 30 календарних днів з дня оголошення конкурсу.

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається підрозділом кадрів.

Телефон для довідок 5-31-85.

## ЗАБРАЛА ПРИЗИ ПОЛТАВА

**З** кожним роком шахові фестивалі, які проводяться на початку літні в нашому курортному місті, помітно соціалізують, набувають авторитету, стають відомими не тільки на Полтавщині, а й в Україні. Бо на північній "Миргород - 2002", окрім звично з Кременчука, обласного центру, Великої Багачки, прибули і юні і дорослі шахісти з Черкас, Житомирщини, навіть аматор з Києва (Шахові змагання у Миргороді не тільки ж самодостатній "фактовий" захід - усіма організоване дозволя для дитвори, відпочинку для їхніх батьків, що супроводжують це не достатньо самостійних своїх чад.

Цього разу шаховий фестиваль зібрав солідний склад - 11 кандидатів у майстри та до півтора десятка першорозрядників. В рамках фестивалю пройшло два турніри - "А" і "Б". В першому з них, престижнішому, перемога дісталась полтавцю Дмитру Штанкові (7,5 очка з 9 можливих). При цьому він виконав норму кандидата в майстри. Друге місце посів кандидат у майстри Анатолій Нікулонков 5,5 очка, обійшовши за коефіцієнтом аж чотирьох конкурентів. Серед них був і наш кандидат у майстри Андрій Соломаха - шосте місце серед 20 учасників.

У турнірі "Б" першість теж за полтавським першорозрядником Романом Васильєвським - 6 очок. Першорозрядник з Полтавського району Олег Соловчук - другий - 7 очок, а третій приза здобула наша першорозрядниця Катерина Савченко - 6 очок.

Отіку над фестивалем узяли наші провідні підприємства НАІ "Миргородський хлібозавод", ЗАТ "Захід мінеральних вод" (керівники Михайло Рутайшвар та Володимир Борещак), Миргородський міськвиконком, депутати міської ради Михайло Іванюк, Іван Дем'яненко. Так що учасники змагань, батьки дітей залишилися дуже задоволеними прийомом миргородців, щиро дякували організаторам фестивалю, серед яких особливо похвали заслуженого головного судді Валерій Яворовський.

*Олександр ПОЛІВ'ЯНИЙ.*

**УПЕРШЕ В ІСТОРІЇ МИРГОРОДА**

24-28 липня щоденно з 18.00 на території центрального стадіону

відбудуватиметься великомасштабне палаточне свенгелізаційне дійство за участю відомих проповідників та співаків як України, так і далекого зарубіжжя.

Запрошуємо всіх бажаючих. Вхід безкоштовний.

Організатор: Церква ХХВ м. Миргород, вул. Гоголя, 153, тел. для довідок 5-60-79

**ГРИЛЬ-БАР**

запрошує на роботу **кухаря, бармана та лічного сторожа-продавця із досвідом роботи.**

Довідки за телефонами 5-10-25, 5-20-96.